

Учитель-это судьба

Учить и вместе с тем учиться,
Таков твой выбор и твоя судьба...

Продолжая серию публикаций, посвящённых Году педагога и наставника, «О тех, кто нас выводит в люди», коллектив Пановской средней школы рассказывает о своей коллеге, учителе начальных классов Оксане Алексеевне Рязановой.



Кажется, звезды сразу сложились так, чтобы она стала учителем...

Родилась Оксана Алексеевна в селе Панове. Её семья жила на улице, которую в народе называли Учительской, большинство соседей были учителями и работали в школе. Мама Оксаны Алексеевны, Попова Любовь Евстигнеевна, тоже была учителем. Преподавала русский язык и литературу. Любовь Евстигнеевна была замечательным талантливым педагогом, человеком активным, равнодушным и отзывчивым. Эти качества передались и Оксане Алексеевне.

До поступления в 1 класс она уже играла «в школу», часто приходила к маме на работу. Профессия учителя

Оксане Алексеевне очень нравилась. Первая учительница, Зацепина Лидия Ивановна, окончательно «влюбила» в профессию и подтолкнула к решению стать учителем начальных классов. Уже в средних классах учебный сектор школы в дни самоуправления школьников доверял ей провести уроки русского языка и литературы. Так и прошли школьные годы.

После 10 класса Оксана Алексеевна поступила в Барнаульское педагогическое училище, после окончания которого сначала оказалась в Куликовской школе. Из этого села была родом её мама, в нём жила бабушка. Оксана Алексеевна с теплотой вспоминает время работы в Куликово, хотела всю жизнь проработать на одном месте, но через год в Пановской школе освободилось место и было принято решение работать в родном селе. Параллельно окончила Барнаульский государственный педагогический университет по той же специальности.

Оксана Алексеевна является эталоном образованности, огромного трудолюбия, верности своему призванию. Всегда выдержанная, спокойная и справедливая. Она охотно делится своим педагогическим мастерством, дает открытые уроки, активно участвует в работе школьного и муниципального методических объединений. Под её руководством обучающиеся участвуют в различных школьных, муниципальных, региональных конкурсах и олимпиадах, занимают призовые места.

В 2005 году Оксану Алексеевну назначили заместителем директора по воспитательной работе. Годы работы в административной должности выпали на обустройство в новой, построенной в 2008 году, школе. Пришлось создавать новые школьные традиции, планировать новые коллективные творческие дела. Много чего интересного было проведено совместно с педагогами школы, учениками и их родителями! Оксана Алексеевна -активный организатор мероприятий, проводимых на базе школы: краевого литературного праздника «Пановские чтения», районных семинаров по вопросам введения ФГОС, организации физкультурно-оздоровительной работы, современных технологий в работе классных руководителей.

В этом учебном году у Оксаны Алексеевны 1 класс. И вновь она обучает детей не только школьным наукам, но раскрывает их способности и развивает лучшие качества, помогает осознать прекрасное в окружающем мире, растит достойных граждан России.

Оксана Алексеевна неоднократно за добросовестный труд, высокий профессионализм и заслуги в сфере образования награждалась Грамотами и Благодарственными письмами Комитета по образованию Ребрихинского района.

Дело бабушки и мамы продолжила дочь Оксаны Алексеевны. Елена работает преподавателем в педагогическом колледже, в котором и сама обучалась, и её мама. 75 лет отданы детям, любимому делу этой династией .